
Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 
ПРОТОКОЛ заседания Дисциплинарной комиссии 

27 сентября 2022 года № ДК-22-10 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии, д. 90 

Время начала: 16 ч. 00 м. 

Время окончания: 16 ч. 45 м. 

Присутствовали 4 члена Дисциплинарной комиссии из 5-ти: 

1. Куклин Кирилл Владимирович; 
2. Баранов Юрий Анатольевич; 

3. Сорокин Виктор Дмитриевич; 
4. Пестов Александр Викторович. 

Кворум имеется. 

Приглашенные: 
1. Мосеев С.А., руководитель КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 
2. Пестова Е.А., ведущий специалист КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 

3. Перминов С.В., директор ООО «Строительная компания»; 

Повестка дня: 

1. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, 

имеющим замечания, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в 
августе 2022 г. 
2. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, 

имеющим замечания после проведения внеплановых проверок, назначенных по 
решениям Правления Ассоциации СРО «ОСКО». 

3. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, не 
устранившим замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной 
комиссией Ассоциации СРО «ОСКО», срок действия которых истек. 
Голосование «за» - единогласно. 

Повестка дня утверждается. 

По вопросу №1 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Энергостройресурс» 

(ОГРН 1114345044769), акт проверки от 18.08.2022г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сорокина В.Д., Баранова Ю.А., Пестова А.В., 

Мосеева С.А. 

Согласно акту: не подтверждены сведения о наличии специалистов, 
включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены сведения о наличии 
СУОТ (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО 
«ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); 

имеется задолженность по уплате членских взносов в размере 14700 руб.



(нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»). По состоянию на 27.09.2022г. нарушения устранены частично: не 

уплачен членский взнос за 3 квартал 2022 года в размере 14700руб. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.1. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 
«Энергостройресурс» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания 

со сроком устранения нарушений до 20.10.2022 г. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

применить в отношении ООО «Энергостройресурс» меру дисциплинарного 
воздействия в виде Предписания со сроком устранения нарушений до 
20.10.2022 г. (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «ПМК-14» (ОГРН 
1144345020302), акт проверки от 15.08.2022г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 
Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 14700 

руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»). По состоянию на 27.09.2022г. нарушение не устранено. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.]. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 
«ПМК-14» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания со сроком 

устранения нарушений до 20.10.2022 г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
применить в отношении ООО «ПМК-14» меру дисциплинарного воздействия в 

виде Предписания со сроком устранения нарушений до 20.10.2022 г. (Сведения 

прилагаются). 

3. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Вертикаль-Строй» (ОГРН 

1054308511476), акт проверки от 15.08.2022г., материалы Дисциплинарной 
комиссии о приостановлении права осуществления строительства по 
результатам внеплановой проверки от 21.02.2022г, назначенной по решению 

Правления от 27.01.2022г. № П-22-02 на предмет соответствия условиям 

членства в Ассоциации СРО «ОСКО» в части минимально необходимого 

количества специалистов, сведения о которых включены в НРС НОСТРОЙ. 
Приостановление права до 22.05.2022г. — ДК-22-02. Отложение рассмотрения 
до 20.06.2022г. — ДК-22-05, рекомендация Правлению об исключении — ДК-22- 

06. По решению Правления от 23.08.2022г. № П-22-16 принято решение 
продлить приостановление права в срок до 22.10.2022г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Сорокина В.Д., Мосеева С.А.



Согласно акту: не подтверждены сведения о наличии специалистов, 

включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 27.09.2022г. ООО «ВЕРТИКАЛЬ-СТРОЙ» приняты меры по 

устранению нарушения (сведения на одного специалиста внесены в НРС 
НОСТРОЙ). 
Предлагается приобщить материалы плановой проверки к материалам 
дисциплинарного производства по ранее выявленным замечаниям. 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
приобщить материалы плановой проверки к материалам дисциплинарного 
производства по ранее выявленным замечаниям. 

4. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «СтройТек» (ОГРН 
1034316583795), акт проверки от 24.08.2022г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Пестова А.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 

Согласно акту: имеется задолженность по уплате членских взносов в размере 
14700 руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»). По состоянию на 22.09.2022г. нарушения устранены. 
Предлагается в связи с устранением замечания и на основании п.4.15.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» не применять в отношении ООО 
«СтройТек» меру дисциплинарного воздействия. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
не применять в отношении ООО «СтройТек» меру дисциплинарного 

воздействия. (Сведения прилагаются). 

По вопросу №2 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы внеплановой проверки КОГКУ «УКС» (ОГРН 

1084345003027), акт внеплановой проверки от 12.04.2022г., назначенной по 
решению Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 31.03.2022г. протокол №П- 
22-07 на основании размещенной в открытых источниках информации о 
незаконном строительстве здания школы на 1000 учащихся по пр. Строителей, 

29 в г. Кирове; Предупреждение до 12.05.2022г. — ДК-22-04; решение Правле- 

ния Ассоциации СРО «ОСКО» от 18.05.2022г. № П-22-09 о повторном 

рассмотрении акта внеплановой проверки в связи с жалобой КОГКУ «УКС» (с 

уточнением нарушенных требований внутренних документов Ассоциации; 
Продление предупреждения до 20.06.2022г. — ДК-22-05; Продление предупреж- 

дения до 20.07.2022г. — ДК-22-06, Отложение рассмотрения до получения 
результатов Технического обследования строительных конструкций.). 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Сорокина В.Д., Мосеева С.А.



Согласно акту: КОГКУ «УКС», осуществляющим функции Государственного 

заказчика согласно Государственного контракта №170 от 08.10.2021т., 

заключенного с ООО СК «Монолит» (подрядчик), нарушены требования 
законодательства РФ о градостроительной деятельности и о техническом 

регулировании при строительстве здания школы. Допущено строительство 

объекта капитального строительства на земельном участке, находящемся в 

собственности Кировской области, без разрешения на строительство (нарушено 
требование части 2 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ и п.4.1.1. 

Стандарта НОСТРОЙ 2.33.51-2011 «Организация строительного производ- 
ства»). При подготовке Технического задания и заключении Государственного 

контракта не учтены требования СНиП 1.04.03-85* о нормативной продол- 
жительности строительства здания школы и не учтены требования Санитарных 
правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к органи- 
зациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», 
требующие корректировки проектной документации. Повторное применение 
типового проекта здания школы оказалось невозможным, что привело к срыву 

сроков исполнения этапов работ по Контракту (нарушены требования п.3.4.15. 

и 3.4.3. СП 2.4.3648-20). 

Исходя из целей и предмета проверки (п.2.2. и 2.3. Положения о контроле 
Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов) выявлено ненад- 

лежащее исполнение обязанностей КОГКУ «УКС» по осуществлению контроля 
за выполнением работ на объекте (нарушены требования п.2.3.2. и 5.7. 
Контракта). 

Контракт заключен на сумму 817,6769 млн. руб., что превышает 

предоставленное КОГКУ «УКС» право осуществления работ по 1-му уровню 
ответственности по КФ ВВ (до 60 млн. руб.) (нарушено требование части 12 

статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о компенса- 

ционном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСКО»). В адрес КОГКУ 
«УКС» 28.04.2022г. направлено требование Ассоциации СРО «ОСКО» от 
28.04.2022г. исх. №389 о повышении уровня ответственности. 

По решению Правления Ассоциации от 18.05.2022г. № П-22-09 и Приказа- 
ми Генерального директора от 25.05.2022г. №52 и от 01.06.2022 г. №57 
уточнен акт внеплановой проверки (нарушены требования ч.7, ст.9 № 315-ФЗ; 

п.5.4.1., п.5.4.9., п.5.4.11., п.5.4.13. Устава Ассоциации; п.б.3.3., п.6.3.3.1., 

п.б.3.3.2., п.6.3.3.3., п.6.3.4. Положения о членстве Ассоциации; п.2.4.4. 

Стандартов и правил предпринимательской деятельности, обязательных для 
выполнения всеми членами Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 27.09.2022г. нарушения устранены: имеется 

положительное заключение государственной экспертизы — проектной 
документации, выдано разрешение на строительство, извещение о начале 
строительства застройщиком направлено в Государственную инспекцию 
строительного надзора Кировской области. Представлена исполнительная 

документация и Заключение о техническом обследовании строительных 

конструкций объекта, возведенных до выдачи разрешения на строительство.



Предлагается: на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинар- 

ного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

прекратить дисциплинарное производство в отношении КОГКУ «УКС» с 

27.09.2022г. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
прекратить дисциплинарное производство в отношении КОГКУ «УКС» с 

27.09.2022г. (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «Строительная 
компания» (ОГРН 1104345021153), акт внеплановой проверки от 12.04.2022г., 
назначенной по решению Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 31.03.2022г., 

протокол № 1-22-07 на основании размещенной в открытых источниках инфор- 
мации о незаконном строительстве здания школы на 1000 учащихся по пр. 

Строителей, 29 в г.Кирове; предупреждение до 12.05.2022г. — ДК-22-04, продле- 

ние предупреждения до 20.06.2022г. — ДК-22-05; продление предупреждения до 

20.07.2022г. — ДК-22-06; отложение рассмотрения вопроса по устранению 
нарушений — ДК-22-08,. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сорокина В.Д., Пестова А.В., Баранова Ю.А., 

Васенина Ю.Г. 
Согласно акту: нарушены требования законодательства РФ о градостроитель- 
ной деятельности и о техническом регулировании при строительстве здания 
школы. Согласно предоставленной на запрос Ассоциации СРО «ОСКО» 

информации от Государственной инспекции строительного надзора Кировской 
области извещения о начале строительства школы и копии выданного 
администрацией города Кирова разрешения на строительство не поступало 
(нарушены требования частей 12 и 15 статьи 51 Градостроительного кодекса 

РФ). Строительство объекта ведется без полученного Генеральным подряд- 

чиком ООО СК «Монолит» в установленном порядке разрешения на строитель- 

ство (нарушены требования части | статьи 51 Градостроительного кодекса РФ 
и пункта 4.1.1. Стандарта СТО НОСТРОЙ 2.33.51-2011 «Организация строи- 

тельного производства»). Не был обеспечен доступ на территорию строитель- 
ной площадки (нарушены требования п.7.5. Положения «О контроле 

Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»). Не предостав- 
лена возможность ознакомиться с документами, связанными с предметом 

проверки и перечисленными в ЗАПРОСЕ к уведомлению (исходная разреши- 

тельная и исполнительная документация) (нарушено обязательное для 

исполнения требование пунктов 6.4. и 7.5. Положения «О контроле Ассоциа- 
цией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»). В ответ на вынесенное 

ранее Предупреждение ООО «Строительная компания» направлено письмо от 
11.05.2022г. вх.№ 494 с уведомлением о том, что строительных работ не ведет, 

осуществляло обязательства согласно заключенному договору на выполнение 

подготовительных работ на данном объекте, представив пакет исполнительной 

документации на эту часть выполненных работ, которые в соответствии с



положениями пункта 1.1. части | статьи 51.1. Градостроительным кодексом РФ 
могут выполняться без наличия разрешения на строительство, и не являются 
предметом настоящей проверки. При этом в соответствии со сведениями об 
участниках строительства на ранее вывешенном при въезде на строительную 

площадку информационном стенде подрядчиком при строительстве данного 
объекта является ООО «Строительная компания». Доводы со стороны других 

участников строительства (КОГКУ «УКС» и ООО СК «Монолит»), опроверга- 
ющие это, отсутствуют. ООО «Строительная компания» 05.07.2022г. представ- 

лено письмо о непричастности к строительству данного объекта, с сообщением 
в очередной раз о заключении договора с ООО СК «Монолит» только на 
подготовительные работы. По состоянию на 22.07.2022г. нарушение по 

представлению исполнительной документации не устранено. Со слов 

руководителя Перминова С.В. ООО «Строительная компания» заключило 
договор подряда с ООО СК «Монолит» на строительство здания школы 
01.07.2022г. и о невозможности предоставления исполнительной документации 
в указанный срок. По состоянию на 22.08.2022г. исполнительная документация 
не представлена, нарушение не устранено. По состоянию на 22.09.2022г. 
исполнительная документация не представлена, нарушение не устранено. В 

адрес Ассоциации 30.08.2022г. от ООО СК «Монолит» поступили следующие 
документы: АОСР, Общий журнал работ по объекту: Строительство «под 
ключ» объекта капитального строительства государственной собственности 
Кировской области «Школа на 1000 учащихся по адресу: г. Киров, пр. 
Строителей, д. 29». В документации отражено, что ООО «СК» является 
подрядной организацией, осуществляет строительно-монтажные работы, 
сотрудники ООО «СК» ведут и подписывают исполнительную документацию в 

соответствии с нормативными документами. Таким образом информация в 

письме ООО «СК» от 05.07.2022г., № 282 является недостоверной. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 

«СК» очередную меру дисциплинарного воздействия в виде Приостановления 
права осуществления строительства сроком на 90 дней, до 26.12.2022г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: применить в отношении ООО «СК» очередную меру 

дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления 
строительства сроком на 90 дней, до 26.12.2022г. (Сведения прилагаются). 

3. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ИП Бежанов Дмитрий 

Вячеславович (ОГРНИП  309432232900019), акт внеплановой проверки от 
22.07.2022г, назначенной по решению Правления от 07.07.2022г. № П-22-13 на 
предмет наличия минимально необходимого количества специалистов, 

включенных в НРС НОСТРОЙ. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А, Сорокина В.Д. 
Согласно акту: отсутствует второй специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ 
(нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО
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«ОСКО»). По сведениям ИП Бежанова Д.В. документы на второго специалиста 

для включения в НРС НОСТРОЙ рассмотрены специалистами НОСТРОЙ, дано 

положительное заключение, номер будет присвоен специалисту 30.09.2022г. 

Предлагается на основании п.4.1|1. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам», отложить рассмотрение вопроса. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: отложить рассмотрение вопроса. (Сведения прилагаются). 

4. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «ФЕНИКС» (ОГРН 

1174350012308), акт проверки от 31.05.2022г., Приостановление права до 
18.09.2022г. — ДК-22-06. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Сорокина В.Д., Мосеева С.А. 
Согласно акту: совокупный размер обязательств (68,77 млн. руб.) по договорам 
строительного подряда, заключенным конкурентным способом превышен на 

8,77 млн. руб., что не соответствует предоставленному ООО «ФЕНИКС» праву 
заключения договоров по [| уровню ответственности (нарушен п.5.2. Положения 
о КФ ОДО и ч.6 ст.55.8 ГрК РФ). 

По состоянию на 27.09.2022г. ООО «ФЕНИКС» подано заявление на 
повышение уровня ответственности по КФ ОДО до 2 уровня, которое будет 

рассмотрено на ближайшем заседании Правления Ассоциации, а именно 
28.09.2022г. 
Предлагается: на основании п.4.11. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 
своим членам» отложить рассмотрение вопроса в отношении ООО «ФЕНИКС» 
до 20.10.2022г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
отложить рассмотрение вопроса в отношении ООО «ФЕНИКС» до 20.10.2022г. 
(Сведения прилагаются). 

5. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «ОКТЯБРЬ 32» (ОГРН 
1144329000265), назначенной по решению Правления от 03.08.2022 г. 

(протокол № 1-22-15) на предмет соблюдения условий членства в Ассоциации 

СРО «ОСКО», требований ч.13 ст.55.16 ГрК РФ, п.5.2 Положения о 

компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств (КФ ОДО) 

Ассоциации СРО «ОСКО» в части соответствия уровня ответственности по КФ 
ОДО — фактическому совокупному размеру обязательств по договорам, 
заключенным на конкурентной основе. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Сорокина В.Д., Мосеева С.А. 

Согласно акту: совокупный размер обязательств (69,53 млн. руб.) по договорам 

строительного подряда, заключенным конкурентным способом, превышен на 

8,77 млн. руб., что не соответствует предоставленному ООО «ОКТЯБРЬ 32» 
праву заключения договоров по [ уровню ответственности (нарушен п.5.2. 

Положения о КФ ОДО и ч.6 ст.55.8 ГрК РФ). ООО «ОКТЯБРЬ 32» представило



письмо от 27.09.2022г. вх. № 843 о том что из договора №1-2022/Р от 
10.03.2022г, будут исключены дома по которым износ конструктивных 

элементов (крыша, стены и фундамент) превышает 70%. Исходя из договора 

подряда сумма подлежащая исключению, составляет 5,71 млн.руб., таким 
образом сумма превышения по договорам строительного подряда составляет 
3,82 млн.руб. 

По состоянию на 27.09.2022г. нарушение не устранено. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам, применить в отношении ООО 
«ОКТЯБРЬ 32» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 
права осуществления строительства сроком на 90 дней, до 26.12.2022 г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: на основании п.2.1.4. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам 

применить в отношении ООО «ОКТЯБРЬ 32» меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права осуществления строительства 
сроком на 90 дней, до 26.12.2022 г. (Сведения прилагаются). 

По вопросу №3 Повестки дня 
1. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «СТАЛЬ-ИНЖИНИРИНГ» 
(ОГРН 1184350011416), акт проверки от 15.07.2022г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сорокина В.Д., Баранова Ю.А., Пестова А.В., 

Мосеева С.А. 

Согласно акту: не подтверждены сведения о наличии специалистов, 
включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены журналы 
инструктажей по охране труда (нарушено требование п.2.3. Положения о 

контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в 
строительных организациях»); не представлены сведения о выполненных в 
отчетном периоде работах по договорам строительного подряда (нарушено 

требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за 

деятельностью своих членов»; не представлены сведения о выполнении работ в 

соответствии с требованиями Стандартов НОСТРОЙ и Технических 
регламентов (нарушено требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией 
СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов» и п.1.3. Приложения Б 

Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих 
членов»); не представлен отчет о деятельности за отчетный период (нарушено 
требование п.5.2. Положения о проведении Ассоциацией СРО «ОСКО» анализа 

деятельности своих членов»). По состоянию на 22.09.2022г. нарушения 
устранены. 
Предлагается в связи с устранением нарушений на основании п.4.15.3. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», прекратить дисциплинарное 
производство в отношении ООО «СТАЛЬ-ИНЖИНИРИНГ» с 27.09.2022 г.



Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СТАЛЬ- 

ИНЖИНИРИНГ» с 27.09.2022 г. (Сведения прилагаются) 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «МЕТЭКС» (ОГРН 
1194350002142), акт проверки от 24.04.2022г., Предупреждение до 20.06.2022 — 
ДК-22-05, Приостановление права до 18.09.2022г. — ДК-22-06. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Сорокина В.Д., Пестова А.В., Баранова Ю.А., 

Мосеева С.А. 

Согласно акту: сведения к проверке частично не представлены (нарушено 
требование п.6б.4. Положения «О контроле Ассоциации СРО «ОСКО» за 

деятельностью своих членов»); не представлен приказ о возложении 

обязанностей по организации строительства, должностные инструкции на 
специалистов, включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование части 5 
статьи 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ); не представлены удостоверения 

специалистов о проверке знаний по охране труда и пожарно-техническому 
минимуму, не представлены копии журналов инструктажей по охране труда 

(нарушено требование п.1.3. Приложения Б Положения о контроле в 
Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строи- 

тельных организациях»); задолженность по уплате членских взносов составляет 
44100 руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации 
СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.09.2022г. нарушения не устранены. 

Предлагается на основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к 

своим членам», применить очередную меру дисциплинарного воздействия — 

Рекомендовать Правлению исключить ООО «МЕТЭКС» из реестра членов 
Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: применить очередную меру дисциплинарного воздействия — 
Рекомендовать Правлению исключить ООО «МЕТЭКС» из реестра членов 
Ассоциации СРО «ОСКО». (Сведения прилагаются). 

    
Руководитель / 
исциплинарной комиссии 

Ассоциации СРО «ОСКО» К.В. Куклин 

Протокол и подсчет голосов вела 
секретарь Дисциплинарной комиссии Е.А. Пестова


